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Vážení spoluobčané,

březen je tu a  s ním i  první jarní paprsky, 
které nás po dlouhé zimě konečně začína-
jí hřát. Příroda se probouzí k  životu a  i ve 
Vamberku se začínají dít zajímavé věci.

V březnu se můžete těšit na bohatý kultur-
ní program. Ten se v  prvním březnovém 
dnu otevírá jubilejním koncertem kapely 
Plazma, která sobě i fanouškům k patnác-
tému výročí svého působení ve Vamberku 
a okolí nadělila taneční zábavu s ohňovou 
show. Že je letošní rok ve Vamberku za-
svěcen hudbě pak potvrdí koncert Štefana 
Margity s podtitulem tour od klasiky k fol-
kloru. Do svého finále se pak vydá plesová 
sezóna, která i v letošním roce přinesla řadu 
vydařených akcí.

Rád bych se ještě ohlédl za anketou Nej-
úspěšnější sportovec roku 2024 okresu 

Rychnov nad Kněžnou, kterou uspořádala 
Česká unie sportu. V ní opět zabodovali naši 
pekelští nohejbalisté a  právem si odnesli 
ocenění ve vybraných kategoriích. Za jejich 
dlouhodobou reprezentaci našeho města 
jim patří velké uznání a přání, aby i v letoš-
ním roce zažívali sportovní úspěchy. S při-
cházejícím jarem k tomu budou mít mnoho 
příležitostí.

Věřím, že vám toto číslo Vambereckého 
zpravodaje přinese spoustu zajímavých 
informací a inspirace.

Přeji vám krásný březen plný slunce 
a pohody!

Mgr. Jan Rejzl
starosta   

Začala obnova 
třešňové aleje 
k Vyhlídce
Zimní měsíce byly ideální pro kácecí prá-
ce, které provedly naše Technické služby 
na cestě k Vyhlídce. Pracovníci odstranili 
poslední zbývající přestárlé stromy, vy-
sázené před stovkou let. Jakmile počasí 
dovolí, bude v aleji vysazeno 68 nových 
třešní, v  horní partii doplněných o 17 
jeřábů. Třešňovka tak bude obnovena 
v plné kráse pro další generace. 

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Úvodník starosty města

V  plném proudu je výstavba nové 
zpevněné polní cesty, tzv. Příčnice, 
která propojí Vamberk s Lupenicí. Ces-
ta bude začínat u zahradnictví Fléglovi 
a ústit bude u lupenických lipek, kde 
se napojuje na cyklotrasu z  Doudleb 
do Rychnova. Cestu tak využijí nejen 
zemědělci k lepšímu obhospodařování 
polí, ale i procházkáři a cyklisté pro své 
vyjížďky. Cesta v  majetku města byla 
vytyčena v rámci komplexních pozem-
kových úprav, dílo v  hodnotě téměř 

Vamberk s Lupenicí propojí 
nová cesta

sedmi milionů korun financuje Státní po-
zemkový úřad. Podél cesty byla již před 
čtyřmi lety ve spolupráci s Dobrovolným 
svazkem obcí „ŠTĚDRÁ“ vysazena alej 
ovocných stromů, proto po dokončení 
cesty, které je plánováno na květen le-
tošního roku, nebude již nic bránit zážit-
ku z jejího užívání. 

Mgr. Jan Rejzl
starosta
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Loňské Mezinárodní krajkářské slavnos-
ti ve Vamberku byly v lecčems jiné. Kro-
mě široké mezinárodní účasti a  mno-
ha organizačních změn se jej zúčastnil 
také výzkumný tým katedry sociologie 
Filozofické fakulty Univerzity Hradec 
Králové, zahrnující vedle pedagogů též 
dvanáct studentů sociologie. Jejich et-
nografický výzkum odhalil, že slavnos-
ti mají pro Vamberk hluboký význam. 
Místní obyvatelé vnímají krajku jako ne-
dílnou součást historie a kultury města. 
Slavnosti jim umožňují připomenout 
si tuto tradici a  zároveň prezentovat 
Vamberk jako centrum krajkářství. „Bez 
slavností by Vamberk nic neznamenal,“ 
zaznívalo ve výzkumu od Vamberáků.

Ze závěrů výzkumu, který zástupcům 
města a vedoucím městských organiza-
cí prezentovali na únorovém setkání zá-
stupci univerzity, vyplynulo, že Krajkář-
ské slavnosti ve Vamberku nejsou jen 
ohlédnutím do minulosti, ale i  živým 
dialogem mezi generacemi a kulturami. 
„Slavnosti nabízí příležitost, jak něko-
ho nově oslovit a nadchnout. U mnoha 
studujících i u návštěvníků, kteří byli na 
slavnostech poprvé, bylo zřejmé velké 
zaujetí krajkou, ačkoli k ní předtím ne-
měli vůbec žádný vztah.“ uvádí se ve 

zprávě z  výzkumu. Propojení s  mladší 
generací se podařilo například díky za-
pojení dětí z  DDM do módní přehlíd-
ky a  jiných doprovodných akcí. Kromě 
toho, slavnosti lákají návštěvníky z růz-
ných koutů světa, což přispívá k výměně 
zkušeností a  inspirací. Výzkum přinesl 
i  doporučení pro další ročníky, např. 
ohledně propagace či zlepšení navigace 
návštěvníků k výstavám. 

Krajkářské slavnosti ve Vamberku jsou 
důkazem toho, že tradice může být živá 

Krajkářské slavnosti pohledem sociologů. 
Slavnosti jako zrcadlo tradice a identity

a  inspirativní i  v  moderním světě. Pro 
město Vamberk jsou tyto slavnosti ne-
jen kulturní událostí, ale i  potvrzením 
jeho identity a místem, kde se setkává 
historie s budoucností. „Není náhodou, 
že krajkářství je spojováno s  image 
Vamberka,“ potvrzuje výzkumná zprá-
va. Vamberk tak i  nadále zůstává cen-
trem krajkářství a  místem, kde se tato 
tradice udržuje a rozvíjí.

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Závěry výzkumu prezentovali (vpředu zleva) dr. Miroslav Joukl, dr. Lucie Vítková a zástupkyně kraj-
ského úřadu Mgr. Kateřina Churtajeva. Na fotce dále (vzadu zleva) radní pro kulturu Ing. Vladimír 
Sodomka a starosta města Mgr. Jan Rejzl

Samozvaný sadař se rozhodl upravit 
alej k Sebranicím. Tu vysázeli před tře-
mi lety občané Merklovic ve spolupráci 
s městem. Stromy byly již krásně zapěs-
tované. Bohužel, někdo měl pocit, že je 
zkušeným zahradníkem a pustil se v mi-
nulých dnech do práce. Na stromech 
uřezal terminály, kosterní větve zkrátil 
až o  dvě třetiny, na nasazení pupenů 
dotyčný vůbec nebral ohled. Všechno 
špatně. Budeme jen doufat, že se stro-
my v příštích letech vzpamatují. Prosím, 
pokud se rozhodnete být aktivní a  po-
máhat: zeptejte se.

Alej 
k Sebranicím Sbor dobrovolný hasičů Merklovi-

ce získal díky příspěvku od Hasič-
ského fondu Nadace AGROFERT ve 
výši 50 000 Kč zásahové vybavení 
pro činnost jednotky. 

Celkové náklady na vybavení činily 
67 580 Kč. Zbylou částku zaplatili 
hasiči ze svého rozpočtu.

Děkujeme touto cestou Nadaci Ag-
rofert a městu Vamberk za jejich 
podporu.

Jaroslav Kaplan 
starosta SDH Merklovice

Poděkování
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                              PŘEDNÁŠKA 
 

Chráněná krajinná oblast Orlické hory          
- (Ne)obyčejné rostliny Orlických hor 

            aneb 
Orlické hory vedle svých sousedních pohoří příliš nevynikají 

ani výškou ani zajímavými druhy. Nebo je to   jinak? 
Poznejte jejich rostliny kvetoucí i nekvetoucí, zelené i 

nezelené, vzácné, běžné nebo i nebezpečné. 
 

Bc. Petra Svobodová - botanička 
AOPK ČR, RP Východní Čechy, Správa CHKO Orlické hory                          

 

 25.3. 2025, 17.00 / Sokolovna Vamberk 

Informace: Kateřina Holmová, k.holmova@seznam.cz, tel.732 578 889 

Účast zdarma! 

Vážené vedení města, vaše reakce na můj 
podnět, reprezentovaná anonymní “po-
známkou“, svědčí o nemalé dávce neúcty 
k občanovi města.

Nejen dle mého mínění byla jediná možná 
odpověď – ano, podnětem se budeme za-
bývat, rozhodneme a budeme informovat.

Ad ohňostroj II Na populistický odkaz o cca 2.000 přihlíže-
jících (o cifře lze mít výrazné pochybnos-
ti) existuje stejně populistický argument 
o  většině zbylých cca 2.700 obyvatelích 
města, kteří se nezúčastnili a  tedy si oh-
ňostroj nepřejí!

Uvedenou utracenou částku považujete, 
z  dikce „poznámky“ plynoucí, zřejmě za 
zanedbatelnou – to však jistě jen proto, že 
nejde z vaší peněženky, ale z obecní kasy. 

Kterákoliv zájmová či obecně prospěšná 
organizace by ji každoročně ráda přivítala.
Tímto vás tedy závěrem žádám – projed-
nejte můj podnět a na stránkách zpravo-
daje uveřejněte stanovisko i  s  patřičným 
odůvodněním.

S úctou 
MUDr. Libor Janeček

Ve dnech 31.03. (pondělí) a 01.04. (úterý) 
bude z technických důvodu uzavřen odbor 
stavební úřad Městského úřadu Vamberk. 

Děkujeme za pochopení

UPOZORNĚNÍ

Informace 
o konání 
Zasedání 

zastupitelstva 
města 

Vamberk
Zasedání se uskuteční 

ve středu 5. března 
2025 od 18:00 hodin 

ve velkém sále 
Městského klubu 

Sokolovna.

VAMBERK
(okr. Rychnov nad Kněžnou)
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Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat, že výše místního poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství (komunální odpad) pro rok 2025 se nemění a činí 960 
Kč za osobu přihlášenou v obci/za objekt, kde není přihlášena žádná osoba. 

Úleva se poskytuje osobám, které v daném kalendářním roce dovrší 70 let a více 
věku (úleva je poskytována vždy od 01.01. roku následujícího po dovršení 70 let 
věku) nebo jsou držiteli průkazu ZTP/P, a to ve výši 50 % z celkové sazby poplatku 
tj. 480 Kč za kalendářní rok. 

Splatnost poplatku je 30.04.2025 nebo ve dvou splátkách 30.04.2025 a 30.09.2025. 

Místní poplatek ze psů zůstává také beze změn, tj.: 
a)	 za psa chovaného v  místních částech Merklovice, Peklo, Helouska, 

Podřezov, Letná, Zákopanka, Hradisko, Popluží, Roští, Sebranice, Zádolí 
a Mníšek v rodinném domě............................................................... 200 Kč

b)	 za psa, chovaného v místních částech podle odstavce a) v činžovním domě 
a v ostatních částech města Vamberk v rodinném domě ................. 300 Kč

c)	 za psa v ostatních případech ………………..……………….….……............. 1.000 Kč
d)	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let ………..………...………...... 200 Kč
e)	 za druhého a každého dalšího psa (téhož držitele) se poplatek podle a) - d) 

zvýší o 50 %.

Splatnost poplatku je 31.05.2025 nebo ve dvou splátkách 31.05.2025 a 30.10.2025, 
pokud je poplatek vyšší než 500 Kč. 

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800
(při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol)

2. Hotově, nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Úterý 	 8:00–11:00 	 12:00–15:00
Středa 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Čtvrtek 	 8:00–11:00 	 12:00–14:30
Pátek 	 8:00–11:00

Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabil-
ního symbolu Vám poskytnou referentky městského úřadu: 

Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz,
Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: V roce 2025 nebudou zasílány složenky ani jiná upozornění k plat-
bám místních poplatků.

Žádáme občany, aby velkoobjemový odpad dováželi již v demontovaném a roz-
tříděném stavu na jednotlivé komodity (kov, dřevo, textil, sklo, karton apod.) 
Je nutné, aby občané přivážející odpadní materiál na sběrné místo prokázali, že 
mají trvalé bydliště ve Vamberku a řádně platí odpady.

Ing. Martina Jusková
tajemnice městského úřadu

Místní poplatky

od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Zdeněk Vavroušek, tel.: 605 458 723

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 64. za-
sedání dne 20. prosince 2024 usnesla:

usnesení č. RM/64/1/2024
Souhlasí s přijetím určeného finančního 
daru od WOMAN FOR WOMEN, o.p.s., 
v rámci jejího charitativního projek-
tu OBĚDY PRO DĚTI pro Základní školu 
Vamberk, okres Rychnov nad Kněžnou, 
IČO: 70156611, se sídlem Komenského 
95, 517 54 Vamberk, v II. pololetí školní-
ho roku 2024/2025. 

usnesení č. RM/64/2/2024
Souhlasí s podáním žádosti o dotaci do 
dotačního programu Královéhradecké-
ho kraje č.   25RRDU3 „Program obnovy 
místních částí obcí“ na projekt „Vamberk 
– obnova krytu komunikace v k. ú. Peklo 
nad Zdobnicí“.

usnesení č. RM/64/3/2024
Souhlasí s podáním žádosti o dotaci do 
dotačního programu Královéhradeckého 
kraje č.   25RRDU2 “Rozvoj a budování 
cyklostezek a cyklotras v Královéhradec-

kém kraji“ na projekt „Zpracování DPS a 
DSP – cyklotrasa Doudleby n/O – Vam-
berk - oprava panelové komunikace k 
ČOV“.

usnesení č. RM/64/4/2024
Schvaluje uzavření Dodatku č. 2 
Smlouvy o poskytnutí služeb v rám-
ci předcházení vzniku odpadů ze dne 
27.02.2015, který bude uzavřen se 
společností Diakonie Broumov, sociál-
ní družstvo, IČO: 49289977, se sídlem 
Husova 319, Velká Ves, 550 01 Brou-
mov, za poplatek ve výši 1.500 Kč bez 
DPH/měsíčně při průběžném svozu 3 
ks kontejnerů dle jejich naplnění.

usnesení č. RM/64/5/2024
Schvaluje objednávku na dodávku 
sloupů veřejného osvětlení ulice Ko-
llárova, Palackého a Jůnova na zá-
kladě cenové nabídky společnosti 
TL-Systems s.r.o., IČO: 63492920, se 
sídlem Příkop 4, 602 00 Brno, za cenu 
175.180 Kč bez DPH (4 ks stožárů DOS 
50 za cenu 5.185 Kč bez DPH a 27 ks sto-

žárů DOS 60 za cenu 5.720 Kč bez DPH).

usnesení č. RM/64/6/2024
Bere na vědomí žádost paní ... o pobyto-
vou sociální službu – Domov pro seniory 
společnosti PRO-SEN sociálně zdravotní 
služby, o.p.s., IČO: 27467686, se sídlem, 
Na Drahách 1826, 516 01 Rychnov nad 
Kněžnou, a souhlasí s postupem uvede-
ným v žádosti pro žadatele, kteří nejsou 
hlášeni k trvalému pobytu v Rychnově 
nad Kněžnou a schvaluje přijetí daru ve 
výši 40.000 Kč od paní ... a uzavření ve-
řejnoprávní smlouvy se společností PRO-
-SEN sociálně zdravotní služby, o.p.s. na 
poskytnutí finančního příspěvku ve stej-
né výši.

usnesení č. RM/64/7/2024
Schvaluje objednávky na základě ceno-
vých nabídek společnosti Stavitelství EU 
s.r.o., IČO:   27521711, se sídlem Husovo 
náměstí 99, 517 54 Vamberk:
a) na opravu komunikace na p. č. 3503 
v k. ú. Peklo nad Zdobnicí za cenu 
96.295,81 Kč bez DPH;

01.03. FSmile, s.r.o. (MUDr. Světlík Filip)  Tyršova 515, Opočno 777 667 353

02.03. Můj zubař, s.r.o. (MDDr. Bergmannová Andrea) Kvasinská 129, Solnice, 602 152 873

08.03. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600

09.03. MDDr. Andělová Jana Jana Pitry 448, 517 73 Opočno 731 980 112

15.03. Můj zubař, s.r.o. (MDDr. Doubková Dominika) Kvasinská 129, Solnice, 602 152 873

16.03. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955

22.03. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Handl Jindřich) U Stadionu 954 , Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

23.03. JB DENT, s.r.o. (MUDr. Beránek Jan) Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088

29.03. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958

30.03. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Hubálková Anna) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

05.04. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Chrásková Magdalena ) U Stadionu 954 , Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

06.04. Dvořáková Stomatologie s.r.o.( MUDr. Kovaříková Soňa ) K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571

12.04. MUDr. Pavla Valešová (MDDr. Borůvková Veronika) Pulická 99, Dobruška 494 622 114

13.04. MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 608 382 500
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b) na opravu komunikace na p. č. 3505 
v k. ú. Peklo nad Zdobnicí za cenu 
103.302,48 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/64/8/2024
Schvaluje komisi pro otvírání obálek a 
hodnocení nabídek na veřejnou zakáz-
ku malého rozsahu „Vamberk – Výstav-
ba multifunkčního hřiště a rekonstrukce 
stávajícího multifunkčního sportovního 
hřiště“ ve složení Mgr. Jan Rejzl, Ondřej 
Frejvald, Luděk Luňák, náhradnice Ing.  
Martina Jusková, MPA. 

usnesení č. RM/64/9/2024
Schvaluje ukončení nájemního pomě-
ru ..., nar. ..., bytem ..., k bytu v Domě 
zvláštního určení v čp. 35 v ulici Jůnova a 
to ke dni 31.12.2024.

usnesení č. RM/64/10/2024
Schvaluje objednávku dle cenové nabíd-
ky společnosti Vamberecká voda s.r.o., 
IČO:  25973495, se sídlem Radniční 102, 
Vamberk, na akci „Výměna vodovodu ul. 
Na Struhách“ za cenu 742.952 Kč bez 
DPH.

usnesení č. RM/64/11/2024
Schvaluje uzavření Dodatku č. 2 k servis-
ní smlouvě se společností R-Bit Techno-
logy, s.r.o., IČO: 24719790, se sídlem Ke 
Koupališti 3283, 434 01 Most, kterým 
se zvyšuje cena za technickou podporu 
knihovnického systému Koha na 1.260 
Kč měsíčně.

usnesení č. RM/64/12/2024
Schvaluje opatření města k zajištění ně-
kterých povinností plynoucí městu ze zá-
kona o požární ochraně. 

Rada města Vamberk se na svém 65. za-
sedání dne 8. ledna 2025 usnesla:

usnesení č. RM/65/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města 
č. 62.
 
usnesení č. RM/65/2/2025
Schvaluje směrnici OS13 - Peněžní vzta-
hy a peněžní prostředky v hotovosti 
a běžném účtu a ceniny - vydání č. 8 s 
účinností od 09.01.2025, dle přílohy.

usnesení č. RM/65/3/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s 
pobočným spolkem SH ČMS - Sbor dob-
rovolných hasičů Peklo nad Zdobnicí, 
IČO: 67439012, se sídlem Peklo 238, 516 

01 Rychnov nad Kněžnou, na poskytnutí 
finančního daru ve výši 5.000 Kč na po-
řádání akce „Hasičský ples v Pekle“, který 
se koná 17.01.2025 v Pekelské hospodě.

usnesení č. RM/65/4/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s TJ 
Baník Vamberk, z. s., IČO: 48615633, se 
sídlem Jůnova 63, 517 54 Vamberk, na 
poskytnutí finančního daru ve výši 5.000 
Kč na pořádání Sportovního plesu, který 
se koná 08.03.2025 v Městském klubu 
Sokolovna.

usnesení č. RM/65/5/2025
Rada města projednala žádost spolku 
OB Vamberk, z. s. a souhlasí s uskuteč-
něním závodu v orientačním běhu dne 
26.04.2025 od 13:00 do 17:00 hodin, 
který proběhne na pozemcích v majet-
ku města dle přílohy, včetně umožně-
ní vstupu na koupaliště ve spolupráci s 
příspěvkovou organizací města SPRÁ-
VA SPORTOVNÍCH ZAŘÍZENÍ a případné 
údržby travnatých ploch ve spolupráci 
s organizační složkou města Technické 
služby. 

usnesení č. RM/65/6/2025
a) Schvaluje uzavření příkazní smlouvy 
se společností Servisinvest s.r.o., IČO: 
28774922, se sídlem Revoluční 724/7, 
110 00 Praha 1 - Staré město na vý-
kon zadavatelských činností za účelem 
provedení výběru nejvhodnějšího do-
davatele na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce na projekt 
„VAMBERK - OBNOVA KRYTU KOMUNI-
KACE v k. ú. PEKLO NAD ZDOBNICÍ“ za 
cenu 30.000 Kč bez DPH; 
b) Schvaluje zadávací dokumentaci s vý-
zvou k podání nabídky na zakázku ma-
lého rozsahu na stavební práce na akci 
„VAMBERK - OBNOVA KRYTU KOMUNI-
KACE v k. ú. PEKLO NAD ZDOBNICÍ“;
c) Jmenuje komisi pro otvírání obálek a 
hodnocení nabídek na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „VAMBERK - OBNOVA 
KRYTU KOMUNIKACE v k. ú. PEKLO NAD 
ZDOBNICÍ“ ve složení Mgr. Jan Rejzl, Zu-
zana Rousková, Luděk Luňák a náhradni-
ce Ing. Martina Jusková, MPA.

usnesení č. RM/65/7/2025
Projednala zprávu o otevírání obálek, 
posouzení a hodnocení nabídek na ve-
řejnou zakázku „Vamberk - Výstavba 
multifunkčního hřiště a rekonstrukce 
stávajícího multifunkčního sportovní-
ho hřiště“ a rozhodla, že smlouva bude 

uzavřena s dodavatelem, který předložil 
nejnižší nabídkovou cenu 2.892.272,81 
Kč bez DPH, tj. společnost STAKO Červe-
ný Kostelec s.r.o. IČO: 45536422, se síd-
lem Lhota za Červeným Kostelcem 393, 
549 41 Červený Kostelec.

usnesení č. RM/65/8/2025
Schvaluje smlouvu o převzetí a odstra-
nění odpadu se společností Marius Pe-
dersen a.s., IČO:   42194920, se sídlem 
Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec Králo-
vé, jejíž předmětem je zajištění odstra-
nění odpadů smluvním zařízení zhotovi-
tele Ekola České Libchavy. 

usnesení č. RM/65/9/2025
Schvaluje cenové doložky ke smlouvám 
o dodávce tepelné energie na rok 2025:
a) č. 23 Smlouvy o dodávce tepelné 
energie č. 0129;
b) č. 23 Smlouvy o dodávce tepelné 
energie č. 0118;
c) č. 23 Smlouvy o dodávce tepelné 
energie č. 0178;
d) č. 23 Smlouvy o dodávce tepelné 
energie č. 0140;
e) č. 23 Smlouvy o dodávce tepelné 
energie č. 0117;
f) č. 12 Smlouvy o dodávce tepelné ener-
gie č. 0321;
g) č. 12 Smlouvy o dodávce tepelné 
energie č. 0320;
h) č. 12 Smlouvy o dodávce tepelné 
energie č. 0326;
i) č. 12 Smlouvy o dodávce tepelné ener-
gie č. 0124;
j) č. 12 Smlouvy o dodávce tepelné ener-
gie č. 0322;
k) č. 12 Smlouvy o dodávce tepelné 
energie č. 0323;
dle přílohy, se společností VAMBEKON, 
s.r.o., IČO: 60112981, se sídlem Na Stru-
hách 536, 517 54 Vamberk.

usnesení č. RM/65/10/2025
Schvaluje zveřejnění záměru pronájmu 
pozemkové parcely č. 3253, druh po-
zemku lesní pozemek, o výměře 3287 
m2, v obci Vamberk a katastrálním území 
Merklovice.

usnesení č. RM/65/11/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky pana Jaroslava Vorlického, IČO:  
67466231, se sídlem Vyhnánov 62, 517 
42 Doudleby nad Orlicí na stavební prá-
ce v rámci rekonstrukce čp. 102 v ulici 
Radniční za cenu 263.500 Kč bez DPH.
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Rada města Vamberk se na svém 66. za-
sedání dne 22. ledna 2025 usnesla:

usnesení č. RM/66/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města 
č. 63.
 
usnesení č. RM/66/2/2025
Schvaluje:
a) ukončení nájemního poměru ..., nar. 
..., bytem Helouska 291, 516 01 Rychnov 
nad Kněžnou k bytu v Domě zvláštního 
určení v čp. 35 v ulici Jůnova a to ke dni 
20.01.2025;
b) nájemní poměr v Domě zvláštního 
určení v čp. 35 v ulici Jůnova ..., nar. ..., 
bytem ... a to od 01.02.2025 na dobu ur-
čitou 1 rok;
c) nájemní poměr v Domě zvláštního 
určení v čp. 35 v ulici Jůnova ..., nar...., 
bytem ... a to od 01.02.2025 na dobu ur-
čitou 1 rok;
d) nájemní poměr v Domě zvláštního ur-
čení v čp. 35 v ulici Jůnova ..., nar. ...., 
bytem ... a to od 01.02.2025 na dobu 
určitou 1 rok;
e) prodloužení nájemního poměru v 
Domě zvláštního určení v čp. 35 v ulici 
Jůnova ..., nar.: ...x, bytem ... na dobu 
neurčitou;
f) prodloužení nájemního poměru v 
Domě zvláštního určení v čp. 35 v ulici 

Jůnova ..., nar.: ..., bytem ... na dobu ne-
určitou, dle přílohy. 

usnesení č. RM/66/3/2025
Schvaluje žádost ředitelky Mateřské ško-
ly Vamberk o uzavření obou pracovišť 
mateřské školy v období letních prázdnin 
od 21.07.2025 do 01.08.2025 a o ome-
zení provozu mateřské školy - v termínu 
30.06.2025 - 18.07.2025 bude uzavřeno 
pracoviště Tyršova a otevřeno pracovi-
ště Jugoslávská a v termínu 04.08.2025 
- 22.08.2025 bude uzavřeno pracoviště 
Jugoslávská a otevřeno pracoviště Tyršo-
va a o uzavření dětské skupiny Knoflíček 
od 21.07.2025 do 08.08.2025.

usnesení č. RM/66/4/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy 
s pobočným spolkem SH ČMS - Sbor 
dobrovolných hasičů Vamberk, IČO: 
67438172, se sídlem Jůnova 36, 517 54 
Vamberk, na poskytnutí finančního daru 
ve výši 5.000 Kč na pořádání Hasičského 
plesu, který se koná 14.02.2025 v Měst-
skému klubu Sokolovna.

usnesení č. RM/66/5/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s 
Českou unií sportu OS Rychnov nad Kněž-
nou, IČO:  435783, se sídlem U Stadionu 
1498, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, na 

poskytnutí finančního daru ve výši 2.000 
Kč na pořádání akce „Nejúspěšnější spor-
tovec Rychnovska za rok 2024“.

usnesení č. RM/66/6/2025
Projednala žádost Spolku Lungta o připoje-
ní se k mezinárodní akci „Vlajka pro Tibet“ 
a rozhodla akci podpořit vyvěšením vlajky 
Tibetu na budově radnice dne 10.03.2025.

usnesení č. RM/66/7/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věc-
ného břemene - služebnosti č. 257389/
IV-12-2025006, v rozsahu dle GP 1678-
16513/2024, pro nově vybudovanou tra-
fostanici, uzemnění, kabelové vedení VN 
na pozemcích p. č. 5719 a 5731 v k. ú. 
Vamberk, ve vlastnictví města Vamberk, 
ve prospěch ČEZ Distribuce, a. s., IČO: 
24729035, se sídlem Teplická 874/8, 
405  02 Děčín Podmokly, za jednorázo-
vou náhradu za zřízení věcného břeme-
ne ve výši 9.100 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/66/8/2025
a) Schvaluje uzavření příkazní smlouvy 
se společností Servisinvest s.r.o., IČO: 
28774922, se sídlem Revoluční 724/7, 
110 00 Praha 1 - Staré město na výkon 
zadavatelských činností za účelem prove-
dení výběru nejvhodnějšího dodavatele 
ve zjednodušeném podlimitním řízení na 
veřejnou zakázku na stavební práce na 
projekt „Vamberk - Modernizace ul. Kollá-
rova II. Etapa“ za cenu 40.000 Kč bez DPH.
b) Schvaluje zadávací dokumentaci ve 
zjednodušeném podlimitním řízení na 
výběr nejvhodnějšího dodavatele na sta-
vební práce na akci „Vamberk - Moderni-
zace ul. Kollárova II. Etapa“.
c) Jmenuje hodnotící komisi na veřej-
nou zakázku ve zjednodušeném podli-
mitním řízení na stavební práce na akci 
„Vamberk - Modernizace ul. Kollárova II. 
Etapa“ ve složení Mgr. Jan Rejzl, Zuzana 
Rousková, Luděk Luňák a náhradnice 
Ing. Martina Jusková, MPA.

usnesení č. RM/66/9/2025
Schvaluje vyúčtování hospodaření v 
městských lesích v roce 2024 od nájem-
ce společnosti VAMBEKON, s.r.o. a vypo-
čtené nájemné ve výši 1.923.022,42 Kč 
bez DPH.

Mgr. Jan Rejzl
starosta města 

Ing. Aleš Fišer
místostarosta města

Poskytuje své služby seniorům a zdravotně postiženým 
občanům starším 18 let, žijícím ve Vamberku a jeho 

spádových obcích. Provozní doba: pondělí–neděle
od 6.30 do 18.30 hodin.

Pokud máte zájem o naši službu, 
kontaktujte nás osobně 

či prostřednictvím svých blízkých.
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01.03. | 20:00 | 15 LET S PLAZMOU | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 200 Kč 

04.03. | 17:00 | SETKÁNÍ NAD KNÍŽKAMI V PEKLE | PEKELSKÁ HOSPODA

08.03. | 20:00 | SPORTOVNÍ PLES | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

 

12.03. | 19:00 | ŠTEFAN MARGITA & TOUR OD KLASIKY K FOLKLORU | 

MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 690 Kč

15.03. | 20:00 | DISKOTÉKA | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA  

22.03. | 20:00 | BAREVNÝ PLES | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

25.03. | 08:30 a 10:00 | ZLATOVLÁSKA DIVADLO NATÁLIE VENTUROVÉ | 

MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 50 Kč

25.03. | PŘEDNÁŠKA PŘÍRODA ORLICKÝCH HOR - Spolek přátel historie Vamberk | 

MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

botanička Bc. Petra Svobodová

28.03. | 17:00 | KÁJA A BAMBULÁČEK | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 350 Kč 

30.03. | 14:00 | KARNEVAL | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

Kulturní přehled 
březen 2025
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Program březem 2025
01. března ve 20:00 hodin 
15 LET S PLAZMOU
TANEČNÍ ZÁBAVA S OHŇOVOU SHOW
Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk a na místě. Vstupné 200 Kč.

08. března ve 20:00 hodin 
PLES SPORTOVNÍ

12. března 2025 v 19:00 hodin
ŠTEFAN MARGITA & TOUR OD KLASIKY K FOLKLORU 
Světoznámý tenorista Štefan Margita opět překvapuje nejen své fa-
noušky a přichází s novým koncertním programem, který navazu-
je na úspěšné CD Rež, rež, rež vydané u společnosti Supraphon (2023). 
V programu se můžete těšit nejen na známé a populární lidové písně jako je Ach, synku, 
synku, Takú sem já frajárečku dostal, To ta helpa nebo na velice žádanou a diváky oblí-
benou píseň Išel Macek do Malacek, ale také na další atraktivní melodie jako je Jaká to 
nádhera, Když mne stará matka (A.Dvořák) nebo Sporting Life G. Gerschwina.
Doprovází: Iris Moris violoncello, Kateřina Štruncová housle, Dalibor Štrunc cimbál, 
Karel Vrtiška klavír.
Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk. Vstupné 690 Kč. 

15. března ve 20:00 hodin 
DISKOTÉKA

22. března ve 20:00 hodin
PLES BAREVNÝ

25. března v 08:30 a v 10:00 hodin
ZLATOVLÁSKA
DIVADLO NATÁLIE VENTUROVÉ
Oblíbená pohádka, kterou miluje již několik generací. Vypráví příběh o tom, jak jednou 
přinesla kořenářka starému králi vzácného hada. Kdo z toho hada alespoň kousek sně-
dl, porozuměl řečí zvířat. 
Pro děti od 3 let. 
Vstupné 50 Kč.

25. března v 17:00 hodin 
PŘEDNÁŠKA – PŘÍRODA ORLICKÝCH HOR
Pořádá Spolek přátel historie Vamberka
Malý sál.

28. března v 17:00 hodin 
KÁJA A BAMBULÁČEK 
BUBLINOVÁ PÁRTY 2025 s Kájou a Bambuláčkem je tady! Přijďte si s dětmi užít báječné 
představení plné písniček, tanečků a soutěží!
Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk. 
Vstupné 350 Kč. 

30. března ve 14:00 hodin 
KARNEVAL 
Pořádá MC Dráček Vamberk
Malý sál.

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz
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Připravujeme
04. dubna ve 20:00 hodin
POKÁČ – Vesnice Tour 2025
Hrát ve velkých městech v obřích halách umí každý, ale kdy naposled dorazila Billie 
Eilish do Sokolovny ve Vamberku? Nebojte, já vezmu do jedné ruky kytaru, do druhé 
kočku a dorazím za vámi.
Po koncertě bude navíc autogramiáda a tancovačka s nefalšovaným diskžokejem, tak 
doražte, těším se moc!  
Speciální host Petra Göbelová.
Předprodej vstupenek na POKÁČ.CZ. 
Vstupné 515 Kč, do 15 let 300 Kč, do 10 let vstup zdarma.

24. dubna v 19:00 hodin
TIK TIK 
KOMORNÍ DIVADLO KALICH
Výborná komedie s úžasnými výkony herců.
Hrají: Tereza Kostková, Kristýna Frejová, Šárka Kubíková, Václav Knop, Josef Polášek, 
Jaromír Nosek.
Předprodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk.
Vstupné 390 Kč.

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

MĚSTSKÝ KLUB
SOKOLOVNA VAMBERK

PŘIJÍMÁME DÍVKY
A CHLAPCE DO KURZU

TANCE A SPOLEČENSKÉ
VÝCHOVY

Zahájení: podzim 2025
Zájemci se mohou hlásit:

na tel.: 494 541 484
nebo na email:

mestsky.klub@vamberk.cz

NUTNÉ NAHLÁSIT:
Jméno, příjmení,

adresu, tel. číslo, email,
na který budou zaslány 

pokyny.
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Milí čtenáři a příznivci knihovny. 

S jarní energií se vrháme do příprav 
březnových akcí a  novinek. Březen je 
totiž měsícem čtenářů. 

SEMÍNKOVNA V KNIHOVNĚ
Pro všechny zahrádkáře, pěstitele 
a  „zelené ruce“ otevíráme v  knihovně 
Semínkovnu. Princip je jednoduchý. 
V  knihovně si vyberete semínka, pro 
která máte doma podmínky, pokusíte 
se vypěstovat rostlinku a když se zada-
ří, na příští sezónu vrátíte pár semínek 
zase zpátky. Semínka jsou dostupná 
v otevírací době knihovny. 

DONÁŠKOVÁ SLUŽBA
Pro všechny, kterým jejich zdravotní 
stav nebo hendikep neumožňuje ná-
vštěvu knihovny jsme připravili novou 
službu. Stačí zavolat na naše telefonní 
čísla a objednat knížky, o které máte zá-
jem. Každé první úterý v měsíci zajistí-
me rozvoz objednaných knih a případně 
vyzvedneme ty, které máte již přečtené. 
Služba je zdarma. 

AMNESTIE NA ZPOZDNÉ A REGISTRACE 
ZDARMA
Protože je březen měsícem čtenářů, 
můžete celý měsíc vracet zapomenuté 
výpůjčky, aniž byste platili zpozdné. Pro 
nové čtenáře nabízíme první rok regist-
race zdarma. 

SETKÁNÍ NAD KNÍŽKAMI V PEKLE
Pobočka knihovny v Pekle si pro vás při-
pravila sousedské povídání o  knížkách. 
Přijďte na kávu nebo klidně pivko do 
nově zrekonstruované hospody. V  úte-
rý 04.03. v  17:00. Rezervujte si místo: 
604 279 847.

Všechny informace o  našich akcích 
najdete na našem facebooku, webu: 
www.knihovna-vamberk.cz nebo na 
webu města. 

Krásné jaro
Tereza Michelová

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz
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Muzeum krajky Vamberk
Husovo náměstí 88, 517 54 Vamberk 
Tel.: 494 541 518, 
e-mail: mkv@moh.cz

13.09.2024–20.04.2025 
Výstava „Mistři svého řemesla“
Prezentace držitelů ocenění Zlatý kolo-
vrat a Mistr tradiční rukodělné výroby 
Královéhradeckého kraje, které Rada 
kraje uděluje od roku 2002. Prostřed-
nictvím putovní výstavy se veřejnost 
seznámí s tradičními řemesly, která byla 
v minulosti běžnou součástí každoden-
ního života, a způsobem péče o lidovou 
kulturu v kraji. Výstava ukáže, že lidové 
řemeslo je stále živé, přizpůsobuje se 
dnešní době a přejímá moderní prvky 
tak, aby jeho autenticita byla zachová-
na a zároveň vyhověla současnému ži-
votnímu stylu.

14.01. 2025–30.09.2025
Akvizice Muzea krajky Vamberk/Krajka 
jako poklad
Přijďte se podívat na nově zakoupené 
předměty. Muzeum krajky Vamberk se 
každoročně snaží rozšiřovat své sbírky 
o  nové přírůstky. Díky podpoře Králo-
véhradeckého kraje, jako našeho zřizo-
vatele, byly letos sbírky rozšířeny o díla 
Milči Eremiášové, Ludmily Kaprasové 
i místních krajkářek.

Sýpka – Muzeum Orlických hor
Horská 174, 
517 61 Rokytnice v Orlických horách
Tel.: 491 616 941, 
e-mail: sypka@moh.cz 
www.sypka-moh.cz

29.03.2025, od 14:00 do 17:00 hodin 
Muzejní kavárna na téma čaj
Pohodové odpoledne v  muzeu provo-
něném čerstvě upraženou a  namletou 
kávou spojené s povídáním a zajímavý-
mi ukázkami. V letošním roce bude mu-
zejní kavárna věnovaná nejrozšířenější-
mu nápoji světa – čaji.

Zahrada kláštera kapucínů v Opočně
Kupkovo náměstí 132, 517 73 Opočno

Akce Muzea a galerie Orlických hor v Rychnově 
nad Kněžnou
Březen 2025

Tel.: 602 873 454, 
e-mail: kubasa@moh.cz

02.03.2025, od 10:00 do 14:00 hodin
Masopustní masky
Na tvořivé dílně si děti i  dospělí vyrobí 
originální masky a zjistí, co je masopust, 
jaké tradice ho doprovázejí a jaké masky 
se nosily v minulosti. 

22.03.2025, od 8:30 hodin
Prořez stromů
Přijďte na sobotní workshop do klášter-
ního sadu, kde se pod vedením zkušené-
ho zahradního mistra naučíte správně 
prořezávat a pečovat o ovocné stromy.

Celoroční provoz: 
Památník Karla Plachetky, Rychnovsko 
na historických fotografiích, Muzeum 
krajky Vamberk a  Sýpka – Muzeum 
Orlických hor. Více informací o stálých 
expozicích muzea na WWW.MOH.CZ/
EXPOZICE.

Pozor! 
Data otevření výstav a  konání akcí se 
mohou měnit. Sledujte prosím aktuali-
zace a bližší informace na našich webo-
vých stránkách WWW.MOH.CZ a na so-
ciálních sítí muzea a jeho poboček.

mailto:mkv@moh.cz
http://www.sypka-moh.cz
mailto:kubasa@moh.cz
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Před 350 lety
Do věže původního dřevěného kostela 
svatého Prokopa byl 13. března 1675 za-
věšen zvon Bernard (první zmínka o kos-
telních zvonech ve Vamberku).

Před 125 lety
Po velkých opravách byl 25. března 1900 
znovu vysvěcen farní kostel svatého Pro-
kopa (v roce 1898 byl poškozen požárem).
Ve stejný den sehráli ochotníci v Merklo-
vicích hru „Čest hasičů“ na novém be-
sedním jevišti.

Před 80 lety
Dne 16. března 1945 byly ze školní bu-
dovy evakuovány německé děti a objekt 
obsadila německá armáda.

Před 75 lety
Podle sčítání lidu žilo k  1. březnu 1950 
ve městě 3 143 obyvatel v 673 domech. 
V  Pekle napočítali 407 obyvatel ve 160 
obydlích. Podle vyznání v Pekle žilo 288 

katolíků, 101 čechoslováků, 5 příslušní-
ků Jednoty bratrské, 1 příslušník Církve 
českobratrské evangelické a 12 obyvatel 
bez vyznání.
Při požáru v  podniku ORBAN (bývalá 
Stáhalova textilka, dnešní Profi Vamtex) 
bylo zničeno několik přadláckých strojů.

Před 70 lety
V březnu 1955 se ve Vamberku připravo-
vali reprezentanti ve stolním tenisu před 
odjezdem na světový šampionát v nizo-
zemském Utrechtu.

Před 65 lety
První vítání dětí do života uspořádal 
Sbor pro občanské záležitosti v  Pekle 
nad Zdobnicí 6. března 1960.

Před 5 lety
Na čp. 315 byla odhalena replika pa-
mětní desky spisovatele Františka Hajni-
še (původní z  roku 1896 podlehla zubu 
času).

Výročí osobností
06.03.1885 se narodil Antonín Coufal. 
Bojoval na ruské frontě v první světové 
válce, posléze vstoupil do čs. legií. Déle 
než 40 let byl městským strážníkem. 
Dožil se sta let. 140. výročí narození 
(† 25.04.1985 – 40. výročí)

09.03.1655 se v  Praze narodil Norbert 
Leopold hrabě Kolowrat-Liebsteinský, 
majitel panství a diplomat. V  mladším 
věku působil v diplomatických službách. 
Spravoval Rychnov a Černíkovice. Roku 
1714 založil v Rychnově piaristické gym-
názium. V roce 1707 koupil panství Vam-
berk. V letech 1712-1713 zde vybudoval 
nový farní kostel svatého Prokopa. 370. 
výročí narození († 17.04.1716 Rychnov)

13.03.1905 zemřel Abraham Šlapl, ob-
chodník. Vlastnil obchod se suknem 
v  čp. 3 na náměstí. V  období 1870-
1885 byl mýtným u kamenného mostu. 
120. výročí úmrtí (* asi 1817)

31.03.1815 se ve Vamberku narodil 
František Hajniš, úředník a spisovatel. 
Vystudoval práva. Pracoval jako poštov-
ní úředník. Přispíval do humoristických 
časopisů. Měl zásluhu na půjčování knih 
ve Vamberku před rokem 1848. Roku 
1869 získal čestné občanství v  rodném 
městě. Roku 1896 umístěna pamětní 
deska na čp. 108. 210. výročí narození 
(† 27.12.1885 Praha)

Stalo se aneb Bejvávalo
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Ve středu 29.1.2025 proběhlo v  klubovně 
budovy Krajkářské školy ve Vamberku se-
tkání současných a bývalých členů odboru 
KČT Vamberk. 

Členové obnoveného odboru (obn.2023) 
uspořádali setkání s  bývalými členkami 
odboru, který zanikl v  roce 2004, resp. 
odbor vystoupil z  KČT a  začlenil se do 
okresního sdružení ČSTV v Rychnově nad 
Kněžnou. Registrace turistického oddílu 
pod názvem SDRUŽENÍ TURISTŮ MĚSTA 
VAMBERK proběhla na Ministerstvu vnit-
ra v listopadu 2004. Toto sdružení zaniklo 
okolo roku 2014.

Některé z turistek seniorek pamatují i dobu 
po obnovení odboru KČT v roce 1964 (při TJ 
Baník Vamberk) a řadu osobností tehdejší-
ho odboru (např. pány Popelku, Poslušného 
a Grünera).

Před prohlídkou kronik se besedovalo 
o historii odboru, plánech nového odboru 
a  o  autobusovém zájezdu na horu Blaník, 
který chce odbor uspořádat na podzim to-
hoto roku. 

Všech 5 přítomných dam z bývalého odbo-
ru, zdolalo v loňském roce horu Říp (při 1. 
autobusovém zájezdu obnoveného odbo-
ru). A nejen zpevněnou cestu z Rovného na 
horu, ale i cestu dolů po červené hřebeno-
vé trase do Ctiněvsi. Pěšina ze strmého če-

dičového kopce byla tehdy po předchozích 
deštích v některých místech skoro neschůd-
ná. Zde jsme vzdali hold seniorské skupině 
z  naší výpravy, kterou vedla paní Marcela 
Dolečková (dlouholetá členka místního od-
boru KČT), která tuto velmi náročnou část 
trasy bez větších problémů pokořila. Skoro 
strmá a blátivá trasa prověřila skvělou kon-
dici našich turistek seniorek. 

Večer strávený s příjemnými a energií na-
bitými dámami turistkami jsme si moc užili 
a už se těšíme na další vzájemná setkání.

V  sobotu 01.02.2025 jsme poprvé vyrazili 
mapovat krajinu pro pochod Kolem Vam-
berka. Jeho již 19. ročník je naplánován na 
sobotu 26.04.2025, se startem opět v Hote-
lu Krajka. Prošli jsme část plánované nejdel-
ší 50km trasy. Z Rybné n/Zd od Holendova 
mlýnu údolím Zdobnice, přes Pekelské ryb-

níky, Zakopanku, Hradisko, Javornici k hote-
lu Studánka. Okolo Ivanského jezera a přes 
Jahodov jsme se vrátili zpět do Rybné n/Zd. 
Za 5 hodinek jsme ušli 25 km.

Ve čtvrtek 13.02.2025 jsme uspořádali 
v Městské knihovně ve Vamberku besedu 
„Hledání tajemství ohnivého draka“. O his-
torické turistické trase ze Žamberku do 
Klášterce nad Orlicí a její spojitosti s legio-
nářským spisovatelem a brigádním generá-
lem Rudolfem Medkem nám přijel povyp-
rávět Martin Hovad (předseda KČT, odboru 
Veverka České Petrovice). 

Besedovalo se nejen o  Stezce Rudolfa 
Medka a její spojitosti s historickým romá-
nem „Ohnivý drak“, ale i o vzniku KČT, jeho 
chatách a útulnách, činnosti klubu za prv-
ní republiky a  zásluhách klubu při rozvoji 
turistiky, opravě hradních zřícenin a  jiných 
památek.

  
Bohouš Obst 

mobil: 603 388 342
email: kct.vamberk@seznam.cz

kct.akce@seznam.cz 
(pouze přihlášky na uvedené akce)

nebo na FB Kčt Vamberk

Momentky ze setkání současných a bývalých 
členů odboru KČT Vamberk, z mapování kra-
jiny pro pochod Kolem Vamberka a z besedy 
„Hledání tajemství ohnivého draka“.

Činnost KČT, odboru Vamberk v únoru 2025

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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Milé maminky, v únoru nás v Dráčku čekají pravidelné herničky 
a herničky pro nejmenší.

KDE NÁS NAJDETE?
Mateřské centrum Dráček provozuje her-
ničku v  budově Krajkářské školy (Tyršova 
25) v přízemí.

PRAVIDELNÉ AKCE: 

HERNIČKA PRO NEJMENŠÍ 
je otevřena každé pondělí od 9:00–11:00 
hodin, ale i  tak si spolu můžeme zazpívat 
a zatancovat. Vstupné je 20,-Kč.

HERNIČKY 
máme otevřené vždy ve středu a pátek od  
8:00–11:00 hodin.

Vstupné je 20 Kč. V  rámci možností bu-
deme herničky otevírat vícekrát za měsíc. 

Mateřské centrum 
Vamberecký dráček

Případné otevření herničky bude vždy zve-
řejněno.

Budeme se snažit otevírat herničku i v od-
poledních hodinách. Hernička bude vždy 
zveřejněna na našich fb stránkách a na 
webu.

Všechny informace budou vyvěšeny a po-
tvrzeny na facebooku (MC Dráček Vam-
berk). Dále se prezentujeme na nástěnkách 
u školy, ve školkách a naproti drogerii Teta. 
Zodpovězení dotazů je možné na tel. čísle 
605 451 810, nebo na emailu: mcdracek-
vamberk@gmail.com. 

Mateřské centrum Dráček si vyhrazuje 
právo upravit podle potřeby náplň akcí.  

Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605517906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

OŘÍŠKOVÉ INFORMACE

Milí malí sportovci, sportovní hernu pro mr-
ňousky se nám podařilo rozšířit ještě o stře-
deční odpoledne v čase 15:00 až 16:30 hodin. 
Čeká na vás prostor plný edukativního spor-
tovního náčiní pro pohybový rozvoj a radost, 
knihovničky s dětskou literaturou k zapůjčení 
i hlídání dětí po domluvě profesionální „ba-
bičkou“. Pro snazší komunikaci jsme k tomu 
založili i FB skupinu RARÁŠEK. Z důvodu dané 
kapacity jen žádáme, abyste se na herničku 
hlásili vždy předem. Děkujeme.

PRAVIDELNÝ PROGRAM 
Prosíme, v případě zájmu nás předem kon-
taktujte (viz údaje v  úvodu). Na všechny 
naše pohybové aktivity přispívají zdravotní 
pojišťovny.

DOSPĚLÍ
SEBEOBRANA pondělí + středa 19 – 20 hod.
AEROBIC (NEJEN) úterý + čtvrtek 18.30 – 
19.30 hod. 

web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz

JÓGA PRO TĚHOTNÉ čtvrtek 16 - 17 hod. 
SEDMIKRÁSKA (zdravotní cvičení pro ženy 
a dívky), středa 18 – 19 hod.
POMNĚNKA (relaxační cvičení na židlích 
pro babičky a dědečky), pondělí 16 – 17 hod 
v Pečovatelském domě Vamberk
MAMINKY SE TOHO NEBOJÍ (cvičení pro 
maminky s miminky), pátek dopoledne po 
domluvě se cvičitelkou

DĚTI
SEBEOBRANA pondělí + středa 17 – 18 hod.
TANEČNÍ KLUB KOŤÁTKA děti od 4 let úterý 
15.30 – 16.30 hod. 
TANEČNÍ KLUB BAMBULKY děti od 7 let, 
úterý 16.15 – 17.45 hod. 
RARÁŠEK sportovní herna pro děti do 4 let, 
úterý + pátek 10,30 – 12 hod.
BURÁČEK klub pro předškoláčky a prvňáčky 
pátek 15.30 – 17 hod.

NAŠE BŘEZNOVÉ AKCE A AKTIVITY pro vás...
01. března v 10:00: „KAMÍNKY NEJEN PRO 
MAMINKY“

tvořivé dopoledne pro malé i velké, kte-
ří chtějí udělat radost svým nejbližším 
i sami sobě Vstupné: 50 Kč. Občerstvení 
dle nabídky. REZERVACE MÍST NA TEL. 
605 517 906.
 
08. března v  16:00: „VČELY JSOU KRÁ-
LOVNY ZEMĚ - ale víme o nich všechno?“ 
přednáška zkušeného včelaře o  těch-
to fascinujících stvoření. Zatímco včely 
bez nás žít mohou, my bez nich těžko. 
Vstupné: 50 Kč. Káva, čaj dle nabídky. 
REZERVACE MÍST NA TEL. 605  517 906 
 
10. – 14. března: JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  
formou výletů pro děti od 5 do 11 let 
(více informací viz plakát v tomto zpravodaji 
a na Fb profilu: Rodinné centrum {v} Oříšek)
 
22. března od 20:00 v  MK Sokolovna: 
11. BAREVNÝ PLES pro všechny mladé 
nejen tělem (více informací viz plakát 
v tomto zpravodaji a na Fb profilu: Rodin-
né centrum {v} Oříšek)

Aktuální informace sledujte na FB, či 
webových stránkách.

DOPROVODNÉ AKCE:

24.03.2025 v 16:00 hodin VYNÁŠENÍ MO-
RANY – půjdeme se rozloučit se zimní paní, 
projdeme se městem k řece u dolního parku 
a po cestě si zahrajeme nějaké hry. V případě 
špatného počasí si pohrajeme v herničce. 

30.03.2025 v 14:00 hod. – dráčkovský kar-
neval - připravené budou soutěže, malé 
odměny, dobroty a prima hudba. Karneval 
se bude konat v Městský klub SOKOLOVNA 
(malý sál). Vstupné dobrovolné.

MAMINKY MC VAMBERECKÝ DRÁČEK
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Mateřská škola Vodníček
Když se březen vydaří,
je to krásné předjaří.
Když se projdeš trochu venku,
hned narazíš na sněženku.

Milí čtenáři a přátelé naší mateřské ško-
ly, každý měsíc vás s  radostí informuje-
me o našich nedávno proběhlých akcích 
a nadcházejících událostech. Zima už se 
pomalu chýlí ke svému konci a jaro se už 
hlásí o slovo. Celá naše školka se už sa-
mozřejmě těší na teplejší dny, první jarní 
květiny, cvrlikání ptáčků a mnoho a mno-
ho dalšího, co jaro s probouzející se pří-
rodou nabízí. Ale než tomu tak bude, tak 
se společně ohlédneme za tím, co jsme 
zažili. V  únoru nás navštívily studentky 
zubního lékařství, aby dětem hravou for-
mou předvedly správnou techniku čištění 
zubů, společně si ukázali, jak má vypadat 
vhodný zubní kartáček a kdy je třeba ho 
vyměnit za nový, nebo třeba jaké potra-
viny jsou pro zuby škodlivé. Vzdělávací 
a  interaktivní hry dětem pomohly lépe 
pochopit důležitost péče o  zuby. Stu-
dentkám patří velké díky za moc pěkný 
preventivní program v naší mateřské ško-
le. Zubní prevenci nám vystřídala témata 
o zdraví. V Rybičkách a u Šnečků si učitel-

ky s dětmi povídaly o lidském těle o zdra-
ví a nemocech, jak vypadají bacily a  jak 
proti nim můžeme bojovat. Co je pro 
naše zdraví dobré a  co ne. Děti ze třídy 
Šnečků se dozvěděly spoustu zajímavostí 
o lidských smyslech, a to prostřednictvím 
činností a her, které jim pomohly pocho-
pit, jakým způsobem nám smysly pomá-
hají rozumět okolnímu světu. Děti ze tří-
dy Rybiček si zase vyzkoušely sledování 
rentgenových snímků na light panelu, 
společně si pojmenovaly jednotlivé kosti 
a dokonce viděly, jak na snímku vypadá 
zlomenina končetiny. Třída Žabiček se vě-
novala tématu „Kosí bratři“ kde společ-
ně poznávali různé druhy ptáků pomocí 
obrázků a knih. Poté si povídali o zdraví 
v  rámci tématu zimních sportů. Děti se 
seznámily s  jednotlivými zimními sporty 
a mohly například vidět lyžařskou výba-
vu, nebo jak se nazouvají lyžáky a  lyže. 
Předškoláci navštívili Městský klub So-
kolovna, kde se uskutečnilo představení 
dětí ze ZUŠ Kostelec nad Orlicí. Všem stu-
dentům různých věkových kategorií patří 
velký obdiv, obzvlášť nejmladší účastnici, 
která navštěvuje právě naši školku. A co 
nás čeká nyní? Konec února je ve zna-
mení divadelních představení, pohádek, 

fantazie a samozřejmě karnevalu, na kte-
rý se všichni připravujeme. 

Přejeme vám, ať v nadcházejících jarních 
dnech každý den přináší nové příležitosti 
a krásné okamžiky.

Kolektiv MŠ Vodníček
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Mateřská škola Sluníčko
,,Čimčarara, čim, čim, čim, že je zima
 – to já vím. 
Moje šaty z peříčka, profoukala zimička. 
Čimčarara, čim, čim, čim, hodné děti 
poprosím. 
Schovávejte drobečky pro ubohé vrabečky.‘‘

Měsíc únor se přihlásil o slovo a my Vám 
přinášíme zprávy z  naší sluníčkové škol-
ky. Celou školkou se nesla paní zima, po-
letovaly vločky, skákaly vrabečci nebo se 
proháněli lední medvědi s  tučňáky. Děti 
ze třídy Včeliček prozkoumaly přírodu 
za polárním kruhem a společnými silami 
vytvořily krajinu se zvířátky, kostkami tis-
kaly iglú pro Eskymáky, ale také si zkusily 
mnoho pokusů. Zjistily, jaké vlastnosti 
má peří tučňáků, jak lze vyrobit ledo-
vé kry, čím pomoci zamrzlým zvířátkům 
nebo vytvořit zimní krajinu z  různoro-
dých materiálů. Vyzkoušely si i  lyžařský 
slalom, ozdobily zimní oblečení pomocí 
modelíny, ale také zvládly oblečení pově-

sit na sušák. Zimní radovánky provázely 
i  děti ve třídě Berušek. Zde jsme mohli 
vidět sněhuláky z  různorodých materiá-
lů, chůzi po bílých a modrých krách nebo 
vyhledávání stejných vloček pomocí na-
programované robotické hračky. Světluš-
ky vyráběly zimní koule ze zmačkaného 
papíru, zpívaly zimní písničky a  zahrály 
si pohybovou hru Medvěd chodí po za-
hradě a  Mrazík. Opomenuty nebyly ani 
hudební nástroje, se kterými děti zažily 
spoustu zábavy. Motýlci se věnovali slad-
kovodním i  mořským rybkám. Ze svých 
výrobků, vyhledaných obrázků či jiných 
činností, které si vyzkoušeli v  centrech 
aktivit, vytvořili velkou rybí výstavu. Kdo 
se byl podívat, určitě dá za pravdu, že vše 
bylo hezky připravené a  nápadité. Moc 
třídě Motýlků a  paním učitelkám děku-
jeme. Děti toto téma zakončily společ-
ným výletem do Kostelce nad Orlicí, kde 
si prohlédly mořské akvárium. 12. února 
se naši předškoláci zúčastnili předsta-

vení kroužků Základní umělecké školy 
z Kostelce nad Orlicí v místní sokolovně. 
Z  vystoupení si odnesli krásný zážitek 
a možná se jim zalíbil i nejeden zájmový 
kroužek.

Tímto se s  našimi čtenáři opět na chvíli 
loučíme a  budeme se těšit u  vyprávění 
z našich barevných karnevalů.

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Ukliďme Česko
Základní škola Vamberk a Skaut Vamberk 
ve spolupráci s  Technickými službami 
Města Vamberk vás opět po roce zvou 
na akci UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME 
VAMBERK. 

Tato dobrovolnická úklidová akce 
probíhá na území celé České republiky. 
Jejím cílem je odhalit a uklidit nelegálně 
vzniklé černé skládky a nepořádek. Do 
úklidových akcí se zapojují lidé ze všech 
koutů České republiky. Uklízejí skauti, 
školáci, úředníci, děti z dětských domovů, 
vysokoškoláci, důchodci, programátoři, 
lékaři, prodavači, ekologové, turisté, 
pejskaři, … Prostě všichni, na koho si 
vzpomenete. Uklízíme společně! Proto 
budeme rádi, když se i vy do této akce 
společně s námi zapojíte.

Sejdeme se v  sobotu 12. dubna 2025 
ve 13 hodin v  parčíku na Náměstí Dr. 
Lützowa. Pytle a rukavice jsou zajištěny, 
nezapomeňte na pevnou obuv. 

Mgr. Jitka Rykalová

V úterý 11.02. uspořádala naše škola 
seminář Rozhýbejte naši školu!, kterého 
se zúčastnili pedagogové ZŠ Vamberk, 
ale i případní zájemci z okolí. Měli jsme 
tak možnost načerpat inspiraci a spoustu 
zajímavých aktivit do hodin tělesné 
výchovy pod vedením trenéra Michala 
Eisenkolba.			                	
		

Mgr. Eva Katzerová

Rozhýbejte naši školu!

Recitační soutěž 
v ZŠ Vamberk
V letošním školním kole recitační soutěže 
pořádané ministerstvem školství nás 
41žáků zavedlo do světa poezie. Krásnými 
slovy básníků vyprávěli třeba o velrybě, 
podivínovi, růži, povalečovi, prázdninách 
u babičky, spárech, muzeu, ouškách 
Františky a Martičky i o Vánocích u kaprů. 
Porota ve složení V. Kotlářová, L. Lejsková, 
K. Martincová a V. Šibíková vyhlásila 
11. února nejlepší recitátory ve třech 
kategoriích. Děkujeme všem účastníkům 
soutěže a také jejich učitelkám, které jim 
s přípravou pomáhaly.

Kategorie 1. – 3. třída:
1. Jan Mazúch 3. A
2. Zuzana Velecká 3. B
3. Kristýna Lédlová 3. B

Kategorie 4. – 5. třída:
1. Sofie Dlabková 5. A
2. Magdalena Jirsová 4. A
3. Bára Katzerová 5. A

Kategorie 6. - 7. třída:
 1. Jan Melša 6. A
 1. Pavel Dlabka 6. A
 2. Ondřej Hartman 7. A
 3. Nella Horáčková 7. A

Jak jsem přežil a co jsem se naučil
Před půl rokem jsem se stal novým ředite-
lem Základní školy ve Vamberku. Ačkoliv je 
to krátká doba na hodnocení, rád bych se 
s vámi podělil o své zážitky a dojmy. Snažím 
se nejdříve pochopit chod školy a  změny 
dělat pozvolna. Nyní je připravena nová 
koncepce školy, která bude reagovat na 
nové změny v ŠVP.

První den jsem se cítil jako kapitán Titaniku 
– plný nadšení, ale s obavami, co mě čeká. 
Naštěstí jsem se nepotopil, ale párkrát jsem 
se málem utopil v papírování. Kdo by tušil, 
že ředitelování zahrnuje tolik formulářů?

Jedním z  prvních úkolů bylo seznámit se 
s učitelským sborem. Připadal jsem si jako 
na seznamce – každý učitel měl svůj profil 
a  já se snažil zapamatovat si jejich jména 
a oblíbené předměty. Žáci mě přijali s ote-
vřenou náručí, i  když někteří z  nich si mě 
pletli s  novým školníkem. Jednou mě do-
konce požádali, abych opravil tabuli. No, 
řekněme, že jsem se naučil, že technická 
zručnost není moje silná stránka.

Jsem velmi spokojen s přijetím kolegů a ko-
legyň mezi sebe. Panuje příjemná atmosfé-
ra, která podporuje spolupráci a inovace. To 
platí i pro vztahy se zřizovatelem, se kterým 
připravujeme náročný projekt na rekon-

strukci a modernizaci školy, rozdělený na tři 
roky.

Podpora pedagogů je pro mě klíčová. 
Ve spolupráci s  MAS Splav jsme na škole 
uspořádali několik školení a  podporujeme 
další vzdělávání pedagogických pracovníků 
(DVPP). Na druhém stupni v  rámci hodin 
jsme zavedli několik preventivních progra-
mů na téma šikany a  návykové látky. Do 
hodin angličtiny také přišli stážisté ze zahra-
ničí, což obohatilo výuku a poskytlo žákům 
nové perspektivy.

Plán na další školní rok zahrnuje několik 
klíčových oblastí, na které se chceme za-
měřit. Budeme dále rozvíjet příznivé třídní 
klima a podporovat otevřenou komunikaci 
mezi žáky a učiteli. Plánujeme další škole-
ní a workshopy ve spolupráci s MAS Splav 
a  podporu dalšího vzdělávání pedagogic-
kých pracovníků (DVPP). Budeme pokra-
čovat v preventivních programech, zejmé-
na pro 2. stupeň, a  od září zapojíme více 
stážistů ze zahraničí do výuky. Rozšíříme 
možnosti komunikace v cizím jazyce a zave-
deme nové projekty, které podpoří jazyko-
vé dovednosti žáků. Připravujeme náročný 
projekt na rekonstrukci a modernizaci školy, 
který bude rozdělen na tři roky. Budeme se 
více zaměřovat na spolupráci s rodiči a ko-
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munitou, aby se škola stala centrem vzděla-
nosti, kultury a sportu.

Zapojení rodičů do vzdělávání je klíčové pro 
úspěch našich žáků. Plánujeme několik ini-
ciativ, které nám pomohou posílit spoluprá-
ci s rodiči. Budeme pořádat pravidelné se-
tkání a workshopy pro rodiče, kde budeme 
diskutovat o  vzdělávacích metodách, škol-
ních projektech a možnostech, jak mohou 
rodiče podpořit své děti doma. Plánujeme 
zavést rodičovské dny, kdy budou rodiče 
moci navštívit školu, zúčastnit se výuky a vi-
dět, jak probíhá vzdělávací proces. Posílíme 
komunikaci mezi školou a  rodiči prostřed-
nictvím pravidelných newsletterů, e-mailů 
a online platforem, kde budou rodiče infor-
mováni o dění ve škole a budou mít mož-
nost sdílet své názory a  návrhy. Zapojíme 
rodiče do školních projektů a akcí, jako jsou 
školní výlety, kulturní akce a sportovní dny. 
Tímto způsobem mohou rodiče aktivně při-
spět k rozvoji školy a podpořit své děti. Po-
skytneme rodičům materiály a zdroje, které 
jim pomohou podporovat vzdělávání jejich 
dětí doma. To zahrnuje tipy na domácí úko-
ly, čtení a další aktivity. 

Během těchto šesti měsíců jsem se také 
naučil, že být ředitelem znamená být všude 
a dělat všechno. Jeden den jsem řešil kon-
flikt mezi žáky, druhý den jsem pomáhal 
s přípravou školní akce. A víte co? Baví mě 
to! Každý den je jiný a plný nových výzev. 
Během této krátké doby se mi podařilo na-
startovat několik významných změn, které 
pozitivně ovlivňují školní prostředí a vzdě-
lávací proces. Jedním z  hlavních cílů nové 
koncepce školy je vytvoření příznivého 
třídního klimatu. Kladu důraz na otevřenou 
komunikaci mezi žáky a učiteli, což přispívá 
k  lepšímu porozumění a  spolupráci. Tato 
změna se projevila ve zvýšené spokojenosti 
žáků i pedagogů.

A co plány do budoucna? Rád bych zavedl 
více mimoškolních aktivit, aby děti měly 
možnost rozvíjet své talenty. Také bych 
chtěl zlepšit komunikaci mezi školou a rodi-
či, protože věřím, že spolupráce je klíčem 
k úspěchu.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří 
mi pomohli přežít těchto prvních šest mě-
síců. Bez vás by to nebylo možné. Těším se 
na další dobrodružství a věřím, že společně 
dokážeme velké věci.

Mgr. Josef Solár

KONTAKT: 

UKLIĎME
ČESKO

UKLIĎME VAMBERK

12. DUBNA

2025
OD:13:00

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VAMBERK A SKAUT VAMBERK Si VÁS
DOVOLUJÍ POZVAT NA NAŠi ÚKLiDOVOU AKCi

SRAZ: V 13H NA NÁMĚSTÍ DR. LÜTZOWA
PYTLE A RUKAViCE ZAJiŠTĚNY, NEZAPOMEŇTE NA PEVNOU
OBUV! 

PARTNEŘi GRAFiKA: REDLiGHT COMiCS

ZŠ: 601 309 906
SKAUT: 739 317 559

VÍCE iNFO: 
WWW.ZSVAMBERK.CZ

WWW.SKAUTiVAMBERK.CZ
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Základní umělecká škola F. I. Tůmy Kostelec nad Orlicí
„LETEM SVĚTEM TANCEM“ a „FROZEN“ 
během jednoho dne
V  pátek 07.02.2025 taneční oddělení ZUŠ 
F. I. Tůmy spolu s  SK Rabštejn uspořáda-
lo hned tři představení, dvě dopolední 
a jedno večerní. Na dopolední představení 
s  názvem „LETEM SVĚTEM TANCEM“ byli 
pozváni děti z  MŠ a  žáci z  nižších tříd ZŠ 
z Kostelce nad Orlicí a okolí. Zájem o tato 
představení byl veliký, protože malí diváci 
zaplnili vždy celý sál SK Rabštejn. Naše ta-
nečnice spolu s  paní učitelkou Kateřinou 
Hlouškovou si pro malé diváky připravili 
choreografie z pohádek, filmových melodií 
a muzikálů. Dětské publikum bylo úžasné, 
protože se hojně zapojovalo do choreo-
grafií svým zpěvem i  tleskáním do hudby.  
Sálem se nesla radostná nálada a  živá at-
mosféra. Děti se svými učiteli odměňovaly 
naše tanečníky velkým potleskem. Děkuje-
me všem zúčastněným i zaměstnancům SK 
Rabštejn za pomoc s organizací. Již nyní se 
těšíme, na další milé taneční setkání.

Tentýž den večer taneční maraton našich 
tanečnic z tanečního oboru ZUŠ F. I. Tůmy 
ještě pokračoval, protože si připravily pro 
veřejnost choreografie z  pohádky „FRO-
ZEN“. Plně zaplněný sál diváků nejdříve 
mohl zhlédnout videoprojekci „Ohlédnutí 
za rokem 2024 v ZUŠ“ a poté se již následo-
valo pásmo choreografií na melodie z po-
hádky FROZEN (Ledové království). Na ve-
čeru se představili i naši nejmenší tanečníci 
a jeden tanečník, jako děti ze zámku, malí 
sobíci a  chlapeček Kristoff. Za svoje první 
vystoupení obdrželi Ti nejmenší dárek od 
Klubu rodičů. Děkujeme všem za krásný 
večer a těšíme se na červnové taneční se-
tkání.                                                                       

Vedení ZUŠ F. I. Tůmy

12. 02. 2025 Koncert pro děti 
ve Vamberku
Dne 12. 02. 2025 ZUŠ F. I. Tůmy uspořádala 
koncert pro děti z MŠ Vamberk a I. stupně 
ZŠ Vamberk. Koncert se konal v rámci celo-
ročních oslav významného vambereckého 
rodáka V. H. Voříška. Dětem hráli žáci ZUŠ 
F. I. Tůmy - pobočka Vamberk a pozvání 
přijaly i naše tanečnice z tanečního oboru 
v  Kostelci nad Orlicí, které hodinový pro-
gram ukončovaly. Slovem provázel pan 
učitel Tomáš Alt. Velice si vážíme příjemné 
spolupráce s MŠ i ZŠ Vamberk. Rovněž moc 
děkujeme zaměstnancům Městského klu-
bu Sokolovna Vamberk nejen za poskytnutí 
krásných prostor, ale i za milou spolupráci. 
Tak snad zase brzy někdy na viděnou. 

Více Foto ve fotogalerii webu školy 
www.zus-kostelec.cz

V sobotu 25. ledna 2025 se uskutečnil 
2. Novoroční koncert ZUŠ. Slovem pro-
vázel J. Jetenský a jeho malá společnice 
Vendulka Jansová. Celý večer byl velice 
pestrý svým obsazením. Představila se 
opět nejrůznější seskupení, která na škole 
působí. Zcela zaplněný sál posluchačů od-
měňoval malé i velké umělce velkým po-
tleskem. Všichni jsme tak společně prožili 
pohodový a milý večer. Děkujeme všem, 
kteří se zúčastnili. Foto z koncertu zajisti-
la -  Gabi Sršňová/Gabi Art Photo, jsou ke 
zhlédnutí na webu školy www. zus-koste-
lec.cz, fotogalerie hudebního oboru.

POZVÁNÍ NA AKCE ZUŠ F. I. TŮMY  
BŘEZEN 2025

PO 24. 3. | 17:30  | KONCERT ŽÁKŮ 
ZUŠ, koncertní sál ZUŠ 

ST | 26. 3. | 10:00 | KONCERT PRO 
ZŠ A MŠ ČASTOLOVICE, Sál U Lva 
Častolovice 

PO | 26. 3. | 17:30  | KONCERT 
POBOČKY ČASTOLOVICE, Sál U Lva 
Častolovice
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Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „Jízdní řád - Traťové jízdní řády“ 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. Stránka 1 z 1 

 

 

 

 

 VVýýlluukkoovvýý  jjíízzddnníí  řřáádd  
platný nepřetržitě ve dnech 25.3. – 3.4.2025  

v době 0:00 – 24:00 hod.  

 

 
 
Vysvětlivky: 
    náhradní autobusová doprava (autobus není vybaven WC) 
 nízkopodlažní spoj 
1 přeprava jízdních kol, kapacita počtu přepravených kol je uvedena 
        číslovkou za symbolem kola, přeprava kočárků má přednost 
  spoj zastavuje na znamení nebo požádání 
 jede v pracovní dny 

   jede v  a  
 

Vážení cestující, 
provozovatel dráhy Správa železnic, s.o., informuje že od 24. března nepřetržitě do 3. dubna 2025 se koná výluka tratě v úseku 
Doudleby nad Orlicí – Rokytnice v Orlických horách a opačně. Vlaky budou nahrazeny autobusovou dopravou dle výlukového 
jízdního řádu.  
 

NNááhhrraaddnníí  aauuttoobbuussoovváá  ddoopprraavvaa  bbuuddee  oorrggaanniizzoovváánnaa  ddllee  vvýýlluukkoovvééhhoo  jjíízzddnnííhhoo  řřáádduu..  
Vlaky, které nejsou v tomto jízdním řádu uvedeny jedou bez omezení. 
V autobusech náhradní autobusové dopravy je omezena přeprava jízdních kol. Kočárky se přepravují přednostně.  
 
Zastávka „Pěčín, u Slavíkových“ se obsluhuje pouze na kryté autobusové zastávce GPS 50.1541133N, 16.4241692E. 
Zastávka „Pěčín, odb.“ se obsluhuje pouze na kryté autobusové zastávce GPS 50.1586925N, 16.4164614E. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Omlouváme se všem cestujícím za komplikace způsobené výlukovou činností. 
Při plánování cesty vám doporučujeme zohlednit tyto skutečnosti spojené s výlukovou činností. 

 

  002233   DDoouuddlleebbyy  nnaadd  OOrrlliiccíí  --  RRookkyyttnniiccee  vv  OOrrlliicckkýýcchh  hhoorráácchh  aa  zzppěětt 
    IREDO 

km  Správa železnic, státní organizace Vlak  5161
1 ZZ  

25221
1 ZZ  

25223 
1 ZZ  

25225 
1 ZZ  

25227 
1 ZZ  

25247 
1 ZZ  

25229 
1 ZZ  

25231 
1 ZZ  

25233 
1 ZZ  

25235 
1 ZZ  

25237 
1 ZZ  

25239 
1 ZZ  

25241 
1 ZZ  

25243 
1 ZZ  

   Ze stanice                
0  DDoouuddlleebbyy  nnaadd  OOrrlliiccíí,,  ŽŽSSTT 021 221   5 37  6 11  7 54  8 23  9 54  10 01  12 01  14 01  14 23  15 54  16 14  17 54  18 14  19 54 
3  Vamberk, ŽST 203   5 41  6 13  7 56  8 25  9 56  10 03  12 03  14 03  14 25  15 56  16 16  17 56  18 16  19 56 
  Vamberk, ŽST 203    6 14  7 57  8 26  9 57  10 04  12 04  14 04  14 26  15 57  16 17  17 57  18 17  19 57 

5  Peklo n.Z., bus.z. “Peklo, žel.zast.” 203    6 17  8 00  8 29  10 00  10 07  12 07  14 07  14 29  16 00  16 20  18 00  18 20  20 00 
8  Rybná n.Z., bus.z. “Rybná n.Z., u stezky” 247

  
  6 24  8 07  8 36  10 07  10 14  12 14  14 14  14 36  16 07  16 27  18 07  18 27  20 07 

11  Slatina n.Z., bus.z. “Slatina n.Z., škola”  246
  

  6 30  8 13  8 42  10 13  10 20  12 20  14 20  14 42  16 13  16 33  18 13  18 33  20 13 
16  Pěčín,  bus.z. “Pěčín, u Slavíkových”  245

  
  6 38  8 21  8 50  10 21  10 28  12 28  14 28  14 50  16 21  16 41  18 21  18 41  20 21 

16  Pěčín, bus.z. “Pěčín, odb.”   245    6 39  8 22  8 51  10 22  10 29  12 29  14 29  14 51  16 22  16 42  18 22  18 42  20 22 
20  RRookkyyttnniiccee  vv  OOrrlliicckkýýcchh  hhoorráácchh,,  aauutt..nnááddrr.. 240

  
  6 47  8 30  8 59  10 30  10 37  12 37  14 37  14 59  16 30  16 50  18 30  18 50  20 30 

                km  Správa železnic, státní organizace Vlak  25220 
1 ZZ  

5164 
1 ZZ  

 25222 
1 ZZ  

25224 
1 ZZ  

25226 
1 ZZ  

25228 
1 ZZ  

25230 
1 ZZ  

25232 
1 ZZ  

25234 
1 ZZ  

25236 
1 ZZ  

25238 
1 ZZ  

25240 
1 ZZ  

25242 
1 ZZ  

0   RRookkyyttnniiccee  vv  OOrrlliicckkýýcchh  hhoorráácchh,,  aauutt..nnááddrr.. 240   4 50    6 50  7 10  9 10  11 20  12 50  13 20  15 10  15 30  17 10  17 30  19 10 
4  Pěčín,  bus.z. “Pěčín, u Slavíkových”   245

  
 4 55    6 55  7 15  9 15  11 25  12 55  13 25  15 15  15 35  17 15  17 35  19 15 

4  Pěčín, bus.z. “Pěčín, odb.”    245   4 56    6 56  7 16  9 16  11 26  12 56  13 26  15 16  15 36  17 16  17 36  19 16 
9  Slatina n.Z., bus.z. “Slatina n.Z., škola”  246

  
 5 03    7 03  7 23  9 23  11 33  13 03  13 33  15 23  15 43  17 23  17 43  19 23 

12  Rybná n.Z., bus.z. “Rybná n.Z., u stezky” 247   5 09    7 09  7 29  9 29  11 39  13 09  13 39  15 29  15 49  17 29  17 49  19 29 
15  Peklo n.Z., bus.z. “Peklo, žel.zast.” 203   5 15    7 15  7 35  9 35  11 45  13 15  13 45  15 35  15 55  17 35  17 55  19 35 
17  Vamberk, ŽST  203   5 18    7 18  7 38  9 38  11 48  13 18  13 48  15 38  15 58  17 38  17 58  19 38 

  Vamberk, ŽST  203   5 19  6 20   7 19  7 39  9 39  11 49  13 19  13 49  15 39  15 59  17 39  17 59  19 39 
20  DDoouuddlleebbyy  nnaadd  OOrrlliiccíí,,  ŽŽSSTT 021 221   5 26  6 25   7 26  7 46  9 46  11 56  13 26  13 56  15 46  16 06  17 46  18 06  19 46 

   Do stanice                
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VZPOMÍNKA

Dne 15. března uplyne 16 let, kdy nás navždy opustil můj milovaný syn 
Jakub Josífek. Stále vzpomínají maminka a sestry s rodinami

Dne 17. března uplynou 4 roky od chvíle, kdy nás opustila paní Věra 
Šponarová. Vzpomínají snacha a vnukové s rodinami

Dodatečně děkujeme touto cestou všem, kteří doprovodili dlouholetého radního 
města a  dřívějšího předsedu MěNV pana Jiřího Pinkase na jeho poslední cestě 
a  svou účastí se snažili zmírnit naši bolest. Rovněž děkujeme za květinové dary 
a slova útěchy.

Manželka Lída s rodinou

V březnu 2025 oslaví:

92 let	 Marie Jánová	

91 let	 Milada Jedlinská

85 let	 Stanislav Kocmánek

80 let	 Josef Hlaváček

80 let	 František Bolehovský

80 let	 Dana Horká

80 let	 Marie Cikánová

80 let	 Marie Hanyková

75 let	 Jaroslava Jakubcová

75 let	 Marcela Novotná

75 let	 Jaroslav Roček

75 let	 Vlastimil Hudousek

75 let	 Oldřiška Dvořáková

BLAHOPŘÁNÍ

Přestalo tlouci srdce Tvé znavené, nebylo z ocele, nebylo z kamene.
Bolestí znaveno přestalo bíti, nebylo léku, jímž mohlo by žíti.
Dne 14.března 2025 uplyne jeden rok od úmrtí paní Ireny Slavíkové 
z Vamberka. Vzpomeňte s námi, kdo jste ji znali. S láskou stále vzpo-
míná rodina.

Dne 14. března vzpomeneme patnáctého smutného výročí, kdy 
nás navždy opustila naše drahá milovaná dcera MUDr. DAGMAR 
LUŇÁKOVÁ. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Stále vzpomínají rodiče
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RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25  

levý horní roh náměstí

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

100M od náměstí u KB

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22
 spodní roh náměstí

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

náměstí střed

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

50M od náměstí

INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET 491 618 918

BLESKOVÝ SERVIS SE SLEVOU 20%

*Akce INDIGO prodejny a servis od 1.3. do 31.3. 2025 nebo do vyčerpání kapacity 

Výměna rozbitého displeje nebo skla
Oprava nebo výměna baterie
Oprava nabíjecího konektoru, kamery
Oprava reproduktoru, mikrofonu
Výměna zadního krytu nebo rámu
Odstranění softwarových závad

Servis telefony

Servis do 24 hodin

Výměna / oprava displeje / klávesnice
Oprava / výměna poškozených pantů LCD
Vyčištění a servis chlazení
Výměna baterie / napájecího adaptéru
Oprava / výměna pevného disku / SSD
Odvirování a softwarové opravy
Oprava / výměna základní desky

Servis notebooky

Servis do 24 hodin

Odstranění virů a malware
Výměna / oprava pevného disku (HDD/SSD)
Instalace / oprava operačního systému
Upgrade / výměna paměti RAM
Oprava / výměna komponent
Oprava napájecího zdroje (PSU)
Čištění a výměna chlazení

Servis počítače

Servis do 24 hodin

DĚKUJEME ZA VÁŠ VELKÝ ZÁJEM A Z TOHOTO DŮVODU AKCI PRODLUŽUJEME!
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Další kolo soutěže jsme hráli v  sobotu 
01.02.2025. Našim soupeřem byla dopo-
ledne Jaroměř-Josefov a odpoledne Úpi-
ce. Dopoledne jsme s poledním týmem 
soutěže měli povinnost vyhrát, a to se 
také podařilo. Sice byla polovina našeho 
týmu nemocná, ale i tak jsme v pohodě 

Stolní tenis

Sokol Jaroměř-Josefov C – TJ Baník Vamberk A 1:10
Body: Jakubec 3, Ducháč 2, Michera ml. 2, Vrkoslav 1, čtyřhra Jakubec-Ducháč 1 a Vrkoslav-Valášek 1

Sparta Úpice – TJ Baník Vamberk A 10:2
Body: Jakubec 2

Výsledky zápasů:

01.03.2025 09.00 hodin Baník Vamberk – Sokol Chlumec n. C B

01.03.2025 14.00 hodin Baník Vamberk – Montas HK B

15.03.2025 09.00 hodin Baník Vamberk – DTJ HK C

15.03.2025 14.00 hodin Baník Vamberk – Sokol České Meziříčí A

TJ Baník Vamberk - rozpis domácích zápasů A-mužstva:

vyhráli. Odpoledne jsme naopak hrá-
li s  prvním týmem tabulky. Tým, který 
chce postoupit do vyšší soutěže, byl nad 
naše síly. Vzdoroval jen Honza Jakubec, 
který ale sám na lepší výsledek nestačil.

M. Vrkoslav

„A“ mužstvo hraje svá utkání v herně – Tyršova 260 – v budově bývalých 1. tříd.

Zimní fotbalová sezóna se pomalu chýlí ke 
konci, ale ve Vamberku jsme stále v plném 
tempu. Od posledního vydání zpravodaje 
jsme uspořádali další čtyři turnaje, a pokud 
vše půjde podle plánu, zakončíme zimu 
rekordním číslem osmnácti domácích tur-
najů. Naše turnaje hostí především týmy 
z  Pardubického kraje a  okolí Hradce Krá-
lové, což nám dává skvělou příležitost po-
měřit síly se soupeři, se kterými se v hlavní 
části sezóny běžně nepotkáváme.  

Naše starší přípravka 2. února vyrazila do 
Rtyně v  Podkrkonoší, kde si zahrála proti 
méně známým soupeřům, a i přes to, že se 
neprobojovala na medailové pozice, odved-
la solidní výkon. 16. února, se naše mladší 
přípravka představila na turnaji v  Třebši, 
kde se umístila na čtvrté příčce. Zimní halo-
vá liga spěje do finále a v březnu naše týmy 
nastoupí k závěrečným turnajům, které roz-
hodnou o konečném pořadí.  

Fotbalový oddíl ale nežije jen halovými tur-
naji. 1. února jsme zorganizovali zájezd na 
východočeské prvoligové derby mezi FC 
Hradec Králové a FK Pardubice. Ani mrazi-
vé počasí neodradilo čtyřicítku fanoušků, 
kteří si užili skvělou atmosféru. Velký dík 
patří našemu partnerskému klubu FCHK za 
vstupenky zdarma. 15. února se vamberec-

Fotbal
ká Sokolovna stala dějištěm Valné hromady 
Okresního fotbalového svazu, zvolen byl 
nový předseda a Výkonný výbor

Radost nám dělají i  naši mladí talenti. Do 
okresních výběrů byli nominováni Martin 
Kundrát (U13), Ondřej Mazúch (U12) a Jan 
Mazúch (U9). Kromě mládeže jsou v  akci 
i  naši dospělí hráči. Mužský tým zahájil 
zimní přípravu pravidelnými tréninky a  už 
se těší na přátelská utkání. První zápas je 
na programu 9. března od 15:00 proti TJ 
Sopotnice, následovat bude duel pod umě-
lým osvětlením 15. března v 18:00, kdy se 
na hřišti UMT FC Hradec Králové střetneme 
s TJ Sokol Malšovice. Brankář našich mužů 
Jan Chlád uspořádal pro malé gólmany 
z  přípravek brankářský trénink, děti byly 
z tréninku tak nadšené, že jsme se rozhodli 
trénink brankářů zařadit do stálé nabídky 
našich tréninků.

Na závěr ještě jedna společenská událost – 
přípravy na tradiční sportovní DISKO ples 
vrcholí! Už teď se těšíme na skvělou atmo-
sféru a protancovanou noc v Sokolovně.  

Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu 

TJ Baník Vamberk

Fotbalová zima vrcholí: turnaje, výběry a zimní příprava v plném proudu
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Nohejbal Peklo

Den Datum Čas Soutěž Domácí Hosté

Sobota 05.04. 14:00 I. liga TJ Slavoj Český Brod TJ Peklo

Sobota 12.04. 14:00 I. liga TJ Peklo TJ Sokol Řeporyje

Pátek 18.04. 14:00 I. liga RUM NK Holubice TJ Peklo

Sobota 26.04. 14:00 I. liga TJ Peklo NK Opava

Sobota 03.05. 14:00 I. liga TJ Peklo MNK Modřice B

Sobota 10.05. 10:30 I. liga TJ Sokol Zbečník TJ Peklo

Neděle 11.05. 09:30 I. liga TJ Spartak Čelákovice B TJ Peklo

Sobota 17.05. 14:00 I. liga TJ Peklo TJ Slavoj Český Brod

Sobota 24.05. 10:00 I. liga TJ Sokol Řeporyje TJ Peklo

Sobota 31.05. 14:00 I. liga TJ Peklo RUM NK Holubice

Neděle 08.06. 10:00 I. liga NK Opava TJ Peklo

Sobota 14.06. 10:00 I. liga MNK Modřice B TJ Peklo

Sobota 21.06. 14:00 I. liga TJ Peklo TJ Sokol Zbečník

Neděle 31.08. 14:00 I. liga TJ Peklo TJ Sparta Čelákovice B

Rozlosování zápasů základní části TJ Peklo v I. lize mužů

Den Datum Čas Soutěž Domácí Hosté

Neděle 13.04. 10:00 Dorost MNK Modřice TJ Peklo

Neděle 20.04. 10:00 Dorost TJ Sokol Holice TJ Peklo

Neděle 27.04. 14:00 Dorost TJ Peklo TJ Sparta Čelákovice

Neděle 04.05. 10:30 Dorost SK Slavia Praha TJ Peklo

Neděle 11.05. 14:00 Dorost TJ Slavoj Český Brod TJ Peklo

Neděle 18.05. 14:00 Dorost TJ Peklo MNK Modřice

Neděle 25.05. 14:00 Dorost TJ Peklo TJ Sokol Holice

Neděle 01.06. 10:00 Dorost TJ Spartak Čelákovice TJ Peklo

Neděle 08.06. 14:00 Dorost TJ Peklo SK Slavia Praha

Neděle 15.06. 14:00 Dorost TJ Peklo TJ Slavoj Český Brod

Nohejbalový tým od Zdobnice čeká v le-
tošním roce nabitá sezóna. Vedle tradič-
ní účasti v dorostenecké lize bude oddíl 
bojovat i v  druhé nejvyšší mužské sou-
těži! I. Liga mužů se do Pekla převádí po 
třech letech ze Sokola Holice, ve kterém 
čerti tvořili základní osu týmu. V  Holi-
cích se mladému týmu podařilo během 
tří let vystřídat všechny tři ligové soutě-
že. V roce 2022 kádr nováčků postoupil 
z  II. ligy mužů do I. Ligy. Zadařilo se i 
roce 2023, kdy manšaft v napínavé bará-

V Pekle se bude hrát I. liga nohejbalu
ži postoupil přes Vsetín do nohejbalové 
extraligy. Poté bohužel došlo k  odcho-
du hlavního trenéra Marka Líbala a tým 
začal pomalu strádat a v  loňském roce 
z nejvyšší soutěže spadl. 

V  Pekle nad Zdobnicí tím začíná nová 
etapa mužského nohejbalu, kdy vlastní 
odchovanci budou nastupovat ve druhé 
nejvyšší soutěži. Od dubna tedy bude na 
kurtech v  Pekle, případně v  sportovní 
hale ve Vamberku pořádně rušno.

Rozlosování zápasů základní části TJ Peklo v Dorostenecké lize

Peklo bodovalo mezi nejlepšími 
sportovci okresu
Pekelští nohejbalisté byli opět mezi oce-
něnými v anketě nejlepších sportovců na 
Rychnovsku. Dorostenecký oddíl, který 
v loňském roce získal na prestižních sou-
těžích dvě stříbrné medaile (Doroste-
necká liga a MČR v singlu) a jednu bron-
zovou příčku (MČR dvojic), byl vyhlášen 
jako třetí nejlepší mládežnický kolektiv 
za stolními tenistkami z  SK Dobré a ša-
chisty z Pandy. 

Ještě o stupínek výše byl oceněn Vojtěch 
Prachař, který v  uplynulé sezóně domi-
noval mezi mladšími žáky. Vyhrál oba 
šampionáty mladších žáků (singly a dvo-
jice) a umístil se tak pouze za fenome-
nálním Janem Škaldou z  pingpongové 
bašty SK Dobré. 

Děkujeme městu Vamberk, NSA a dalším 
partnerům za podporu našeho oddílu.
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Dnes již známý a  tradiční dětský tábor 
Sportovní akademie Mapeto baví mladé 
sportovní nadšence již tři desetiletí. Za 
tuto dobu se s  jeho nástrahami zdárně 
vypořádalo více než 1500 účastníků nejen 
Pardubického a Královéhradeckého kraje, 
ale prakticky celé republiky a našli si nás 
i  zájemci ze zahraničí – Spojených států, 
Jihoafrické republiky, Ukrajiny a  skupina 
dětí z Japonska.

Jak to vše začalo?
V roce 1996 založili MArtin, PEpa a TOmáš 
sportovně laděný tábor pro děti ve věku 
9-15 let (pro velký zájem dnes i kategorie 
15-18 let). Během jednoho týdne se děti 
seznamovaly se základy méně známých 
či dostupných sportů, bivakovaly u ohně. 
Prvního ročníku se zúčastnilo 17 dětí a po-
čet léty narůstal až na 80 účastníků, až se 
musel regulovat. Dnes, po době covidové, 
je to přibližně polovina a pro náplň tábora 
a  její kvalitní zvládnutí je to počet téměř 
ideální. Dlouhodobá vize zůstává po léta 
stejná – sportování, zdokonalování, kama-
rádství, respekt k  soupeři, slušnost a  po-
kud možno, po celý týden úsměv na tváři.
	  
Již 1. ročník se uskutečnil na Pastvinské 
přehradě, od 5. ročníku sportujeme ve 
středisku FTK UP Olomouc ve Studenecké 

Sportovní tábor Mapeto slaví 30 let
zátoce, kde nám nechybí vůbec nic. Spor-
tovní zázemí, kvalitní stravování, vytápěné 
chatky, dostatečné množství sociálních 
zařízení i možnost regenerace. Ideální pro-
středí …

Sporty a  hry se každoročně obměňují, 
i  když základní kostra zůstává stejná. Do-
plňkové sporty a volnočasové aktivity jsou 
většinou na přání samotných účastníků. 
Nejoblíbenějšími zůstávají lanové dráhy, 
skalní lezení, slaňování, basebal, kanoe, 
kajaky, paddelboardy, florbal, lakros, ro-

gaining, sportovní střelba, bad(speed)
minton, cykloturistika. Celotýdenní soutěž 
jednotlivců Supermapeťák, soutěže druž-
stev „Rallye Pastviny“ – vše s profesionál-
ním vybavením. A  hned první den noční 
dobrodružství pod širákem. 

Výběr je ale z  mnoha dalších. V  každém 
sportu se děti seznámí s pravidly, projdou 
základním výcvikem, zahrají si ho, popří-
padě si zasoutěží. Odměnou jsou pro nás 
spokojené reakce dětí, kteří se těší na další 
pokračování nebo si tyto sporty zkouší bě-
hem roku s kamarády. I když je motivace 
velká a z dobrého umístění v jednotlivých 
věkových kategoriích se stává prestižní zá-
ležitost, líbí se nám, jak se starší zkušení 
borci starají o své nástupce. 

Jako vedoucí se účastní kvalifikovaní učite-
lé TV, či trenéři jednotlivých sportů. Jsme 
také rádi, že se naše sportování vždy obe-
šlo bez vážnějšího zranění či jiné nepříjem-
nosti.

Organizátoři samozřejmě zvou všechny 
děvčata a  kluky, kteří si chtějí o  prázdni-
nách od 26. července do 1. srpna vyzkou-
šet něco nového, na jubilejní 30. ročník, 
kde se dá čekat i  nějaké to překvapení. 
Kontakty, přihlášky a  bližší informace na-
leznete na webové adrese www.mapeto.
eu, nebo na bek.tom@seznam.cz.
					   

Za Mapeto team vedoucích
Tomáš Bek

http://www.mapeto.eu
http://www.mapeto.eu
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STROJEM ČASU

PECKY OD 70.LET PO SOUČASNOST

START: 20:00 / VSTUPNÉ: 150,- / VIDEOPROJEKCE / LASER SHOW / KONEC: 2:45
vecteezy.com

SOKOLOVNA VAMBERK
DJ FEROSLAV & DJ PACIK
SOBOTA                  2025

DISCO

JABLKO, ŠVESTKA A ZELENÁ 0,04l ZA 30,- VČETNĚ KELÍMKU

01—03/04 2025 
Rychnov nad Kněžnou             jedensvet.cz

mailto:zpravodaj@vamberk.cz

